

Вырезка из газеты

МОСКОВСКАЯ
ПРАВДА

г. Москва

— 1 МАЯ 1961 —
Газета №

ГОСТИ ПРАЗДНИЧНОЙ СТОЛИЦЫ

Театральный Кишинев

— Москва встретила меня весной,—рассказывает С. Петровский, главный режиссер кишиневского театра имени А. Чехова.

Весна — это прежде всего Первомай, улыбки, цветы. Чистая, светлая, солнечная Москва всегда гостеприимна. В эти праздничные дни я тоже гость столицы. Моя поездка в Москву является творческой командировкой. Она предшествует гастролям нашего театра в Севастополе, где мы покажем зрителям новую

пьесу — «Марсельеза». Написали ее поэты П. Дориенко и Ю. Колесников. Этую пьесу мы посвятили 50-летию Большого Октября.

В этом году наш театр спровоцировал новоселье. Новое современное здание театра с отличной сценой, новейшей осветительной аппаратурой построено в центре города. Скоро кишиневцы получат еще один подарок — начнется строительство здания оперного театра.